
	
	
	
	
        
            
                
                    Toggle navigation
                    
                    
                    
                
                
            

			
                	 Boutique
	 Nous contacter


            

        

    
	
	

	
		
			
				Quand Ecologie rime avec Technologie… - Sharp

			

		

	





   	
		
			
			
			

		

	





   	
		
			
			Extrait du fichier (au format texte) :

			COMMUNIQUE DE PRESSE   SEPTEMBRE 2009

IFA 2009

Quand Ecologie rime avec Technologie &
Dès sa création en 1912, Sharp prend conscience des enjeux écologiques actuels et intègre une véritable politique environnementale au cSur de ses activités. Le groupe japonais propose ainsi des produits (High Tech, Electroménager et Cellules Solaires photovoltaïques)
toujours plus innovants et respectueux de l environnement. De plus en plus, la marque implique les consommateurs dans cette démarche
« verte » unique et les invite à devenir des éco-citoyens.
Cette politique environnementale avancée s applique à tous les domaines de l entreprise : les usines, les produits et les salariés.
Petit tour de la démarche environnementale proactive unique menée par Sharp &
Construire et produire dans des usines vertes
Pour s assurer de la ligne de conduite « verte » de ses usines, Sharp a déterminé 21 critères d évaluation qui permettent de noter chacun des sites de production. Sharp leur fixe ensuite des objectifs pour garantir l amélioration de leurs performances.
Les 32 sites de production du groupe Sharp à travers le monde répondent non seulement à la norme ISO 14001 mais aussi à l une des deux classifications suivantes :  Green Factory  ou  Super Green Factory .
L usine de LCD de Kameyama II, inaugurée en 2006, reste un modèle de performance environnementale : une centrale de production photovoltaïque fournit 1/3 des besoins électriques de l usine. En combinant cette production avec l utilisation de la chaleur dégagée, l usine réduit de 40 % environ ses émissions de CO2 en comparaison avec les établissements conventionnels. L usine collecte aussi toutes les eaux usées liées à la fabrication et les recycle grâce à un procédé de purification de l eau...
Le nouveau complexe industriel de Sakaï, qui débutera prochainement sa production de dalles LCD et de cellules photovoltaïques, pousse encore plus loin la performance. Les principaux fournisseurs de Sharp sont regroupés sur le site afin de réduire au minimum l émission de
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CO2, liée au transport. Une centrale solaire de 18MW alimentera le complexe (soit 3.5 fois la capacité de Kameyama II) et l ensemble des usines sera éclairé avec environ 100 000 ampoules LED ! Les eaux usées seront recyclées et un « Energy Center » analysera et optimisera en permanence l utilisation des ressources.
Des produits pointus et écologiques
La politique environnementale de Sharp s applique concrètement à chaque étape de la vie d un produit, de sa conception à son utilisation et enfin son recyclage.
En 2005, Sharp est la 1ère marque au monde à recevoir l Eco-label européen pour un de ses téléviseurs. Réévalué chaque année, l Eco-label européen récompense les produits conformes à des critères environnementaux stricts. Aujourd hui, plus de
60 modèles Sharp (dont l intégralité des gammes LE600 et LE700) ont reçu la précieuse certification.

Voici quelques technologies développées par Sharp pour minimiser l impact des produits sur l environnement.
 "

Si Sharp cherche aujourd hui à démocratiser la technologie du LED, c est avant tout parce que ce mode de rétro-éclairage combine une qualité d image exceptionnelle et une consommation électrique réduite (environ 40 à 50 % de moins que les téléviseurs LCD
classiques).

 "
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Huile essentielle HOOVER H-ESSENCE - ZEN MIND - APF7

							

							
							
								14.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouche d'encre CANON maintenance GX5050/GX6050/GX7050

							

							
							
								19.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lampe Torche Lexibook Pat'patrouille

							

							
							
								9.96 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - M220 SILENT Noir - Sans fil

							

							
							
								21.54 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Kit de décoration ELECTROLUX Kit décoration NORDIC FOREST

							

							
							
								82.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Climatiseur Monobloc Agn Agn2m522635miswf

							

							
							
								799.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 11 Pro - 256 Go - MWCC2ZD/A - Vert nuit

							

							
							
								682.2 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Tablette Android SAMSUNG Galaxy Tab S9FE 10.9 128Go Gris

							

							
							
								529.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouche d'encre CANON CLI551 XL Noire

							

							
							
								20.50 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Casque gamer LOGITECH G435 Lightspeed Bluetooth Bleu

							

							
							
								56.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy Note20 - 5G - 256 Go - Bronze

							

							
							
								398.94 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Plancha électrique TEFAL GIANT XL CB631D10

							

							
							
								84.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.sharp.fr

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					UP-820F/N Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					TERMINAL DE POINT DE VENTE SYSTEME DE COMMUNICATION DIRECTE ENTRE ENREGISTREUSES MODELE UP-820F UP-820N MANUEL D´INSTRUCTIONS TABLE DES MATIERES Introduction ·············································································································································3 1 Opération de traitement immédiat ·········�
				

			

			

			
				
					
				

				
					XE-A307

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					CAISSE ENREGISTREUSE ÉLECTRONIQUE MODÈLE MANUEL COMPLET D'INSTRUCTIONS DÉTAILLÉES XE-A307 CAUTION: The cash register is should be securely fitted to the supporting platform to avoid instability when the drawer is open. CAUTION: The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible. VORSICHT: Die Netzsteckdose muß nahe dem Gerät angebracht und leicht zugänglich sein. ATTENTION: La prise de courant murale devra être installée � proximité de l'équipement
				

			

			

			
				
					
				

				
					LC-26/32/37P50E Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					LC-26P50E LC-32P50E LC-37P50E LCD COLOUR TELEVISION LCD-FARBFERNSEHGERÄT TÉLÉVISION COULEUR À ÉCRAN À CRISTAUX LIQUIDES (LCD) TELEVISORE A COLORI LCD LCD-KLEURENTELEVISIE TELEVISIÓN EN COLOR LCD OPERATION MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI MANUALE DI ISTRUZIONI GEBRUIKSAANWIJZING MANUAL DE MANEJO ESPAÑOL NEDERLANDS ITALIANO FRANÇAIS DEUTSCH ENGLISH SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K. The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 13A 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Cloud portal Office Communiqué Presse Français Final - Sharp

					19/09/2017 - www.sharp.fr

					COMMUNIQUÉ DE PRESSE : 12 NOVEMBRE 2013 SHARP FACILITE LE TRAVAIL COLLABORATIF ET LE REND PLUS PRODUCTIF GRÂCE À CLOUD PORTAL OFFICE Paris, 12 Novembre 2013  Sharp annonce le lancement prochain de Cloud Portal Office, un service de partage et de stockage de documents et de fichiers dans le Cloud. Avec l explosion du volume de données échangées, la multiplication des tablettes, smartphones et autres périphériques mobiles, les usages dans les entreprises évoluent. L entreprise est aujo
				

			

			

			
				
					
				

				
					PN-ZH10 Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					Spécifications principales Modèle Dimensions Poids PN-ZH10 Voir figure ci-dessous. Environ 98 kg (Le poids comprend les supports d'accrochage et les vis) SHARP se réserve le droit d'apporter des modifications � la présentation et aux caractéristiques des appareils � fin d'amélioration. Les valeurs indiquées dans ce document sont les valeurs nominales des appareils de série mais de légères différences peuvent être constatées d'un appareil � l'autre. Mode d'emploi Panneau de protectio
				

			

			

			
				
					
				

				
					R-23/25AT Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					A40085 SEEG R25AT O/M PROFESSIONELLES MIKROWELLENGERÄT FOUR A MICRO-ONDES COMMERCIAL KOMMERCIËLE MAGNETRONOVEN FORNO A MICROONDE COMMERCIALE HORNO MICROONDAS INDUSTRIAL NUMBER DEF CHECK POWER DOUBLE FILTER % ON 1 2 3 DEUTSCH FRANÇAIS NEDERLANDS ITALIANO ESPAÑOL BEDIENUNGSANLEITUNG - Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen, welche Sie vor Inbetriebnahme des Gerätes unbedingt sorgfältig durchlesen sollten. D Achtung: Die Nichtbeachtung der Gebrauchs- und Serviceanweisungen 
				

			

			

			
				
					
				

				
					UP-X200-Systèmes d'encaissement Open POS / TPV - Sharp ...

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					UP-X200 · · · · · · · · Télécommande � écran tactile couleur Ecran LCD TFT couleur Technologie Wi-Fi Terminal de saisie professionnel, conçu pour les métiers de la restauration Haute résolution d'écran Batterie � longue autonomie Communication sans-fil Livrée avec un stylet La télécommande UP-X200 est un terminal de saisie professionnel conçu pour les métiers de la restauration. Utilisée en terrasse, la UP-X200 permet une transmission instantanée des informations vers la cu
				

			

			

			
				
					
				

				
					LC-70LE835E-Téléviseur LCD > 46 pouces - Sharp Electronics

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					LC-70LE835E · Taille d'écran 177 cm (70") · Dalle Full HD X-gen, technologie Quattron (1920 x 1080 x 4) et LCD high speed · Tuner TNT HD et Satellite (DVB-T / DVB-C / DVB-S), MPEG2 / MPEG4 H.264 · TV LCD 3D � rétroéclairage Full LED · Technologie Scanning Backlight 200 avec antisaccade · Portail TV connectée AQUOS NET + 2.0 · Lecteur multimédia via USB, réseau domestique via DLNA et fonction time shift via USB La série Quattron LE835 intègre les toutes dernières technologies dév
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					satisfait ou remboursé - Miele

					19/09/2018 - www.miele.fr

					L aspirateur sans sac Blizzard CX1 PERFORMANT ULTRA-HYGIÉNIQUE SILENCIEUX Miele. Immer Besser.* SATISFAIT OU REMBOURSÉ** 30 jours pour vous laisser convaincre. ** Voir modalités détaillées sur le verso, auprès de votre distributeur ou sur www.miele.fr * Toujours mieux. Offre valable pour tout achat d un aspirateur de la gamme Blizzard CX1 du 01/04 au 31/12/2018. Votre aspirateur Blizzard CX1� SATISFAIT OU REMBOURSÉ* ESSAYEZ UN ASPIRATEUR DE LA GAMME BLIZZARD CX1 PENDANT 30 JOURS À VOT
				

			

			

			
				
					
				

				
					TD-4000 / TD-4100N - Brother

					18/01/2017 - www.brother.fr

					*� vos côtés TD-4000 / TD-4100N TD-4000 / TD-4100N Imprimantes d'étiquettes de codes � barres professionnelles Imprimantes d'étiquettes grande vitesse haut de gamme, avec logiciel de conception d'étiquettes de codes � barres, coupe-ruban intégré et capacité de mise en réseau. * ð¬ Étiquettes d'une largeur pouvant atteindre 102 mm ð¬ Impression grande vitesse : 110 mm/s. ð¬ Logiciel puissant de conception d'étiquettes de codes � barres ð¬ Coupe-ruban intégré remplaçant les b
				

			

			

			
				
					
				

				
					Home Cinema 2007

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Ensemble Home Cinema HT-TXQ120 Premier full HD (up-scalling 1080p) " Puissance : 1000 W RMS " Compatible : DVD audio, DVD+R, DVD-R, DVD+RW, DVD-RW, VCD, SVCD, CD, CD-R, CD-RW, DivX, JPEG, MP3, WMV et WMA " Prise USB Host " 4 grandes colonnes et unité centrale en colonne (virtuel 9.1ch) " Sortie HDMI compatible résolution 1080p Ensemble Home Cinema HT-TXQ120 Caractéristiques Points forts Lire tous vos fichiers Amplificateur numérique Puissance efficace (RMS - DHT 10%) . . . . . . . . . . . .
				

			

			

			
				
					
				

				
					Transformers Energon Scorponok

					05/04/2012 - www.hasbro.com

					5+ AGE: EDAD 80219/80290 Asst. Includes 3 x 1.5V A-76 /LR44 button cell batteries. Phillips/crosshead screwdriver (not included) needed to replace batteries. Inclut 3 piles-boutons A76/LR44 (1,5 V), � remplacer � l aide d un tournevis cruciforme non compris. Incluye 3 pilas de reloj A76/LR44 (1,5 V). Requiere un destornillador en cruz (no incluido) para cambiar las pilas. Tensión: 1,5 V x 3. Consumo: 0,03 A. INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES NOTE: Some parts are made to detach if excessive force i
				

			

			

			
				
					
				

				
					Le 14 septembre, 2004 Présentation du PENTAX OptioSV — l ...

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					Le 14 septembre, 2004 Présentation du PENTAX OptioSV -- l'appareil photographique numérique compact conciliant encombrement réduit et puissance d'un zoom optique 5X. PENTAX Corporation présente le nouvel OptioSV, un appareil numérique compact muni d'un zoom optique 5X bénéficiant de la qualité d'image de 5 mégapixels effectifs. De dimensions particulièrement réduites, il combine puissance du zoom et faible encombrement. Des dimensions aussi réduites sont obtenues grâce au système o
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mode d'emploi

					21/12/2017 - www.hotpoint.fr

					Mode d emploi LAVE-VAISSELLE FR Français, 1 Sommaire Fiche de produit, 2 Précautions et conseils, 3 Sécurité générale Mise au rebut Economies et respect de l environnement Installation, 4-5 Mise en place et mise � niveau Raccordements eau et électricité Caractéristiques techniques Conseils pour le premier lavage Description de l appareil, 6 LFK 7M124 Vue d ensemble Tableau de bord Charger les paniers, 7-8 Panier inférieur Panier supérieur Panier � couverts Plateau range-couverts R
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